

铜陵有色报



TONG LING YOU SE BAO

2016年7月14日 星期四 农历丙申年六月十一 第3805期
TNMG 国内统一刊号:CN34—0047 邮发代号:25—52 总第4122期



铜陵有色金属集团控股有限公司主办 E-mail:tlysb@tlys.cn 每周二、四、六出版

杨军到凤凰山矿业公司检查指导防洪防汛工作

7月12日上午,集团公司董事长、党委书记杨军到凤凰山矿业公司检查指导防洪防汛工作。杨军在该公司调度会议室详细了解了7月10日负120米透水情况以及所采取的应对措施,并听取了该公司负责人如何做好当前防洪防汛工作的汇报。随后,杨军来到该公司调度台察看了在线监测系统。

杨军要求凤凰山矿业公司要立足于安全生产,采取切实有效的措施,提早发现隐患,将临时与永久相结合,确保矿山雨季安全度汛。

他强调,要将改革与发展相结合,做好老矿山改革和新矿山姚家岭的建设工作。以当前开展的“两学一做”学习教育为契机,发动党员和骨干分子做好矿山生产工作,保障凤凰山矿业公司后续发展工作有力推进。

图为杨军在该公司调度台察看在线监测系统。

段青摄



陈明勇到新闻中心调研 对新闻中心工作给予肯定并提出要求

本报讯 7月12日上午,集团公司党委副书记陈明勇带领相关部门负责人到新闻中心调研,与新闻中心人员进行了交流座谈,详细了解了《铜陵有色报》社和《铜陵有色电视台》近年来开展的工作,认真听取了新闻中心员工的心声和建议。

近年来,新闻中心全体职员克服人手紧张、设备老化、任务繁重等困难,齐心协力,确保了各项工作的良好开展。《铜陵有色报》坚持外树形象、内聚人心,实现了办报模式、办报定位、办报方式三方面的突破,成功跻身全国优秀企业报行列。《铜陵有色报》开通了网络数字报,微信公众号通过了认证。至此《铜陵有色报》突破以往以纸媒为主的宣传模式,通过数字报、网站、微信三个媒体互动,使新闻资讯首次实现全媒体覆盖。《铜陵有色电视台》坚持完成每周三期的“铜陵有色新闻”,每周一期“关注”等栏目的采编,同时积极配合集团公司摄制了《我和我的铜陵有色》故事等多项专题片,开设了“降本增效”、“安全环保”等多个栏目,取得较好反响。

陈明勇对新闻中心全体员工所做的工作给予充分肯定。对于新闻中心提出的建议,他在会上进行了分析梳理,并安排相关部门抓紧时间研究落实。

陈明勇对新闻中心提出三点要求:一是无论何时何地,都要立足岗位做好本职工作。新闻中心是集团公司重要阵地,承担着传承企业文化,引导职工向善向好的重大责任。随着形势发展,如今新闻中心所承担的工作在增加,面临的困难也越来越多。但无论如何,办法总比困难多,在集团公司的高度重视下,在各部门的密切配合下,所有的困难一定能够逐渐得以解决。新闻中心全体员工要坚定信心,调整心态,把工作做得更好更优。

二是要保持优良的工作作风。《铜陵有色报》和《铜陵有色电视台》所取得的工作成绩,与新闻中心全体员工长期以来的辛勤劳动密不可分。希望新闻中心能够继续保持这种优良的工作作风,持续为宣传集团公司形象和传承集团公司文化做出贡献。

三是要坚持创新。形势在变,创新不变。从细处着手,不断改善细节,把每一件小事做到极致,不断提升自身的管理水平、创新能力,才能更好地为集团公司服务。 本报记者 陈潇

有色置业公司企业管理持续加强

本报讯 近年来,有色置业公司不断加强企业管理工作,综合管理水平显著提升,专项管理更加精深,有力地推动了企业的稳定发展。

深度融合组织绩效、对标体系和KPI指标,优化关键指标考核,创新卓越绩效模式。该公司运用互联网+信息平台,整合优化ERP系统、OA办公系统、有色销售网络、党员微信群、安全员交流群等现代信息工具,提升综合管理效率。从提建议、选课题、攻难关、补短板入手,大力开展挖潜降耗和提质增效管理创新工作。《世纪新城外墙真石漆施工质量提升》QC课题节约成本27万元;《人才公寓6号、8号楼基础修改》建议节约工程造价76万元,节省工期15天,荣获安徽省重大合理化建议和技术改进成果项目奖;迎江花园项目强化现场管理,3号楼通过铜陵市建筑业协会专家评审,获得市优良工程称号。

组织专门力量,推进清理整合三级以下及非主业清算注销工作。该公司继金城设计公司清算注销后,铜冠白马公司变更工作高效完成,燕翔金属制品公司清算注销已先期完成,打通破产清算的最后障碍,目前铜商品市场清算扫尾工作全速推进,切实落实历史遗留问题解决。加强“营改增”工作对接,组织专家讲座培训会,理清税收要求和影响范围,加强业务对口衔接,通过规范内控管理,完善财务会计处理,规避法律风险,确保企业税改利益最大化。

完善建筑工程、大宗材料、设备招标采购和预算审核。上半年,该公司完成学府名都主体招标、世纪新城二期二区景观招标、老区一组团土方、基坑支护招标、学府名都铝合金及真石漆招标,实际中标价比原造价降低约8.5%;规范流程,严格把关,上半年通过预算审核,节约工程造价1500万元,大宗材料采购通过比质比价,有效降低工程成本。

安全环保管理卓有成效。该公司严格班前安全环保宣誓、安全一家亲活动和横幅签名活动,强化安全生产意识;着眼防大汛抗大汛,突出重点隐患排查整改,组织人员对项目工地、小区地下室等重点部位、重要场所、关键设施等开展汛期专项检查,落实整改责任,督察整改效果;深入开展月度安全生产综合大检查,重点检查在建工程的安全文明施工、地质灾害安全防护、人员密集场所消防疏散、特种作业人员持证情况,以及特种设备、电气设施的安全管理,对检查出的22项安全隐患限时整改销案。强化住宅工程分户验收工作,完善处理房屋维修回访制度。

王松林 周尚清

鑫铜监理公司多人获有色金属工业协会表彰

本报讯 近日,在有色金属工业建设工程质量监督会议上,铜陵鑫铜建设监理公司徐红兵等三人荣获有色金属工业协会(部级)优秀工程质量监督工程师称号,鑫铜建设监理公司周宇等三人获2015年度有色金属工业(部级)优秀监理工程师称号。

会上,对“2015年度中国有色金属工业科学技术奖”评审结果获得者进行了通报表彰。该公司徐红兵等完成的《有色金属工业安装工程质量管理及评定》系列标准(GB50654、YS/T5419-2013,YS/T5420-2014),获中国有色金属工业科学技术一等奖。据悉,中国有色金属工业科学技术奖是我国有色行业唯一的全国性科技奖项,是展示行业成果、激励创新、营造文化、培养人才的重要平台。 杨龙

心系家乡灾区 伸出援助之手

本报讯 由于近期的连续强降雨,致使沿江地区的池州市牛头镇万子村的万子圩溃破,2000多村民受灾无家可归。然而大灾面前有大爱,洪水无情人有情。7月12日,铜山矿业公司退休干部、老党员杨根厚一家向老家万子村伸出了援助之手,帮助家乡村民抗击洪水,重建家园。

灾情发生后,今年76岁的杨根厚

老人时常通过各种途径询问家乡的情况,一直非常牵挂家乡。杨根厚老人告诉记者,他老家是池州市牛头镇万子村人,50年前来到铜山矿业公司工作。这次援助是老人的女儿杨胜芝,目前定居在浙江宁波,由于工作和学习比较繁忙,不能亲自看望家乡灾区群众,也不能与灾区人民一起重建家园。这次获知家乡受灾后,她特意捐助1万

多元,委托父亲和哥哥购买了大米、食用油、矿泉水、蔬菜等一车生活物资。7月12日一大早,杨根厚老人从铜山矿业公司驱车送到了灾区牛头山镇木闸中学和万成小学临时安置点分发。他希望当地政府一定要把家乡灾民安置好,把家园建设得更好,积极开展生产自救,创造更加美好的未来。

洪同国

“这些都是我应该做的”

——记优秀共产党员、安庆铜矿铲运机维修工徐海江



“其实,这些都是我应该做的。”这是刚刚荣获优秀共产党员光荣称号的徐海江在领导和同事们夸赞他时挂在嘴边的一句话。徐海江是安庆铜矿采矿工区铲运机维修班的一名青年维修工,尽管才35岁,却已经有了11年的党龄,平时他总是将“做合格党员”作为对自己的规范和要求,在日常工作中以实际行动践行着一个党员应有的本色。

今年5月初,该矿着手对废石堆场上历史遗留的垃圾进行清理并对场地实施平整,矿要求从采矿工区抽调一名“干事认真负责的人”来承担。徐海江被抽去一连干了近一个月,每天开着铲车,一块一块地清理,不留一点死角,终于将所有垃圾清理得干干净净并将场地平整好,圆满地完成了任务。

“干工作就是要像徐海江这样认真负责。”这是采矿工区领导对他的评价。3月中旬的一天晚上,下班回家的徐海江正在吃晚饭,忽然

接到工区电话:“井下铲运机发生故障,立即赶来抢修。”徐海江二话没说,放下饭碗就从市区打的来到矿里直接赶到井下。原来一台主力铲运机突发故障“抛锚”在沿脉主巷道上,如果不及时抢修好,会阻挡其他铲运机供矿。徐海江会同赶来的同事立即展开检查,确认为主传动轴发生故障,经过连续3个多小时的奋战,终于将铲运机维修好。为了检验铲运机修复后的效果,徐海江坚持留在井下对铲运机行走、出矿等进行监控,直到确认完全正常后才松了一口气。还有一次,井下负560米处作业的铲运机发生故障,随同班主来到井下参与抢修的徐海江与同事们当即展开检查。由于是传动轴和变速箱同时损坏,必须要将铲运机送到地表维修,可是无法行走的故障铲运机需要另一台铲运机拖运。而从斜坡道将故障铲运机拉运到地表并非易事,沿途转弯多加上由下往上负重行驶还要防止车轮打滑等,对负责拖拉铲运机的驾驶员来说是个技术考验。徐海江主动接下这个任务,小心翼翼地修好故障铲运机安全地拉运到地表维修。虽然有其他同事来接班,但是徐海江主动留下与同事们一起连续干到

晚上11点多钟,终于将铲运机抢修好。

每年,该矿对选矿球磨机都要进行年中年终两次检修,检修前必须要清理掉球磨机下方溜槽里的精砂。过去是由外协单位负责该项工作,这两年任务交给了铲运机技术过硬的徐海江。每次清理首先要将小型铲车用吊车吊起吊到溜槽内,这里空气不流通闷热不说,精砂里散发的药剂味直刺鼻,八个小时干下来,回家连饭都不想吃了,徐海江不叫一声苦,每次都把溜槽清理得干干净净,受到了维修人员的夸赞。

通常维修铲运机前必须要进行设备清洗,徐海江总是主动揽下这个活。设备上的油泥多,中心交接处还常常卡着小矿石,冲洗时非常麻烦。徐海江总是仔细认真,不但将油泥清洗干净,还用将一个卡住的小石块抠出来。每冲洗一次铲运机,身上的工作服被潮湿沾满油泥,对此他毫不介意。平时,设备维修后,徐海江总是主动将一个维修工具擦拭干净后摆放归位,又将维修场地打扫得干干净净,同事们都夸赞徐海江“是个话不多,但干工作主动认真负责”的好党员。

杨勤华

“太行新愚公”用生命树立党员新标杆

□杜才云

群言

李保国生前是河北农业大学教授、博士生导师。他每年深入基层200多天,让140万亩荒山披绿,带领10万农民脱贫致富,今年4月10日凌晨,58岁的他突发心脏病,抢救无效去世。李保国去世后,被追授“全国优秀共产党员”、“时代楷模”、“全国优秀教师”等荣誉称号。他的先进事迹被媒体广泛报道,在全社会引起热烈反响。

伟大的史学家司马迁说过:“人固有一死,或重于泰山,或轻于鸿毛。”李保国生前作为河北农大教授、博士生导师、一名党的高级科技工作者,35年7000多个工作日,他扎根农村,把农民培养成致富能手,让140万亩荒山挂果,让10万贫困农民走向富裕,树立新时期的愚公精神,树立了新时期共产党员新标杆,树立了脱贫攻坚新典型,他短暂而辉煌的一生,比太行更高,比泰山更重!

追求卓越,科技工作者当如是。在30多年来的工作中,李保国始终坚持“生产为科研出题,科研为生产解难”的理念,把科学研究与生产实践紧密结合,在服务人民中寻找和实现科技工作者的自身价值,他探索创新并打造了邢台前南峪、内丘岗底、临城绿岭、平山葫芦峪等一个又一个山区科技开发模式,所到之处,点石成金,是运用科技知识改变大众命运的典范。

淡泊名利,无私奉献,为党员树立了榜样。作为一名普通党员,他把太行山人民当成亲人,为农户、企业无偿提供技术指导,从不计报酬,也不持股份,还时常自己搭路费,他舍小家、顾大家,以带病之躯,始终坚守在教学、科研、生产第一线,始终冲锋在脱贫攻坚第一线。“磨破嘴皮子,不如做样子”,李保国是真正践行党的群众路线,真正听党的话,真正把党的宗旨观念落实到为民服务中的好党员,是我们各条战线党员们学习的好榜样。

“榜样的力量是无穷的”。对于李保国的先进事迹,习总书记给予了重要批示和高度评价,为全党树立了一个“比学赶超”的新标尺。在全国正在如火如荼开展的“两学一做”专题教育中,我们全体党员和基层工作者要坚决按照习总书记要求,学习李保国同志的感人事迹,对标先进争做各个领域、各条战线的“新愚公”。



铜陵格莱塞铜冠电子材料公司职工目前正在吊运下线产品。作为股份公司与法国格莱塞股份有限公司合办格莱塞铜冠公司,上半年在试生产中,克服法国格莱塞母公司破产重组,模具和生产技术尚未转化等不利局面,积极通过自行测绘、计算和研究,初步掌握了锻打模具、异型轧辊和剪切模具的设计方法,在国内寻找合适的制造厂家,解决了异型带生产关键技术问题。生产出的异型带产品成功通过客户试用,产品质量指标全部满足客户要求。下半年,该公司将机一部加快模具和新产品开发速度,争取产量销量上规模,力争成为铜加工供给侧改革的新典范。

王红平 黄军平 摄